11Iro

AMmsa: Poma
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 19.01.2010 10:11:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.01.2010 11:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127166/answer/127167




YBaxaemruiii Poma! BeTpsHas ocrnia He BAUsIET Ha Ka4eCTBO CIIEPMHBI ¥ PEIIPOAYKTUBHYIO CIIOCOOHOCTh
MyxK4uHbL. HO Ipu BeTpSHKE BCerfia eCTh BHICOKAs TeMIepaTypa, KoTopas Kak pa3 MOXKeT CHU3UTh
beptunbHOCTh. CHaiiTe cuepMorpaMmy dyepes 1 u 3 mecsiia mocyue 00e3Hu. Yoauu.



